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Ata da 14a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 05 de maio de 
2021.

Aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de 2021, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores.Aiceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Gerson 
Dionisio da Silva Filho,Gustano Monteiro da Silva, Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas 
Maximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da 
Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e 
Wellington da Costa Macedo. O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a falta do Vereador Etelminio Justino da Silva. Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária Legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 13a(decima 
terceira) Sessão Ordinária do 9°(nono) período Legislativo da 
47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 28 de abril de 2021.0 Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte:Leitura das Leis Municipais:Lei n°.979/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Denomina a UBS 
localizada na Rua Henrique Dias no centro da cidade. Lei 
n°.980/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Denomina o nome de Rua Ananias da Costa Macedo, 
localizada no Bairro Guadalajara.Lei n°.981/2021 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a 
abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal, e dá 

ncias.Parecer n°.07/2021 da Comissão de
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Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.05/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Denomina nome a Rua Nossa 
Senhora da Conceição, situada no Sítio Mussurepe e dá outras 
providências-Aprovado nas Comissões. Projeto de Lei n°.05/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Denomina nome a Rua Nossa 
Senhora da Conceição, situada no Sítio Mussurepe e dá outras 
providências. Parecer n°.06/2021 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.02/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua Maria Margarida da Silva, 
que dá acesso ao Estádio Eufrasão, no Bairro Guadalajara e dá 
outras providências. Projeto de Lei n°.02/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua Maria Margarida da Silva, 
que dá acesso ao estádio Eufrasão, no Bairro Guadalajara e dá 
outras providências. Redação Final n°. 12/2021 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.04/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua Irmão 
Alfredo da Costa Macedo, que liga o Estádio Eufrasão e a Rua 
Manoel Severino de Andrade nos habitacionais do Minha Casa 
Minha Vida, no Bairro de Guadalajara e dá outras 
providências.Indicação n°.126/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:lnstalção de postes na última travessa que interliga as ruas 
Emílio de Moraes e Paulo Guerra (perto do córrego do Sapucaí) no 
bairro de chã de Cruz no município de Paudalho.Indicação 
n°. 127/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião 
Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Defesa Civil do Município- 
Ementa:Que faça um mapeamento das áreas de pontos de risco, 
para orientar moradores dessas áreas e verificar a necessidade de
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medidas preventivas e providencie lonas plásticas para as áreas 
com encostas e barreiras nos córregos no bairro de Chã de Cruz no 
município de Paudalho.lndicação n°.128/2021 de autoria do

Silva(Sergeth),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Para que seja finalizada a escadaria principal do 
Bobocão no bairro Tancredo Neves.lndicação n°.129/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano e 
Agrário e Secretaria de Assistência Social-Ementa:Para que 
seja construído um CR AS (Centro de Referência Social) em 
Guadalajara.Indicação n°. 130/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Obras e Desenvolvimento Urbano e Agrário e Assistência 
Social-Ementa:Para que seja implantado um Ponto de Mototáxista 
nos Habitacionais Guadalajara I e II, e feito o cadastro de cada 
mototaxista sendo doado batas para padronizar, dando preferencia 
aos mototaxistas de Guadalajara. Indicação n°.131/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Que seja construído um Pátio da Feira, 
próximo a Academia de Saúde, em Guadalajara. Indicação 
n°.132/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do' Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Que seja substituída 
a iluminação do Residencial Guadalajara I e II, com iluminação de 
mais qualidade, afim de, possibilitar mais segurança aos 
moradores. Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações

Gabinete do Vereador Sergio Gomes da
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acima mencionadas, serão encaminhadas as autoridades 
competentes; as Leis Municipais: n°.979, 980 e 981/2021, todas 
de autoria do Poder Executivo Municipal, seguirão para publicação. 
Em seguida o Presidente convidou os Vereadores.Gerson Dionisio 
da Silva Filhoflrmão Gerson), Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona),Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo) e Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, para fazerem uso da 
tribuna. De acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação 
de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal 
do Paudalho.Não havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da 
tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade 
aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário para 
fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem 
do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador Etelminio Justino 
da Silva. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 13a(decima 
terceira) Sessão Ordinária do 9°(nono) período Legislativo da 
47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 28 de abril de 2021, em discussão, em votação-Aprovada 
por Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.05/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Denomina nome a 
Rua Nossa Senhora da Conceição, situada no Sítio Mussurepe e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.02/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua Maria Margarida da Silva, 
que dá acesso ao Estádio Eufrasão, no Bairro Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação. Redação Final n°.11/2021da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.03/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)-Ementa:Dispõe sobre 
a concessão de título de Cidadão honorífico, e dá outras 
providências- Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Redação Final n°.12/2021da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.04/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do
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Povo)-Ementa: Denomina nome de Rua Irmão Alfredo da Costa 
Macedo, que liga o Estádio Eufrasão e a Rua Manoel Severino de 
Andrade nos habitacionais do Minha Casa Minha Vida, no Bairro de 
Guadalajara e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação.Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 12 de maio do ano de 2021 ás 09h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos.

Af
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